P

-

il

Eul ~
1 1 | Grundgerat kpl 800009 138.461
2 | 1 |Stahlverkleidung kpl 800002 19.853
3 1 | HMS kpl. Stahl 800005 73.026
4 | 1 |HMS kpl. Keramik/Speckstein | 800008 14.653
5 1 | Keramik kpl 800003-XX |35.306
6 | 1 |Speckstein kpl 800004-XX |72.440
Zeichnungsnr.| Masse
Pos.|Stk. Benennung Artikelnr. kel

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich

Allgemeintol. | Werkstiick
DIN ISO -kanten

MaRstab: 1:10

Format: DIN A3

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 35374kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum | Name _fqpomsche: -
Bear. X X
Gepr. Benennung:
Freig. X X
Zubehoer

Index

Anderung

Datum

Name

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

Polly 2.0

Zeichnungsnummer:

X

Index:

Blatt 1
von 1

AUSTRO
FLAMM

Modelname: 800009_POLLY_2_0_ZUBEHOER Zng.name: 800009_POLLY_2_0_ZUBEHOER




1 1 | Grundkorper mont. 778740 X 15.629/117.833
2 1 | Rundtir kpl 778180 X 1.232 14.794
3 | 1 |Aschetir kpl 778170 X 0.435 13.394 |
4 1 | Keramott kpl. 778530 X 8.285 12.427
5 1 | Typenschild 940202 Al 0.005 10.013
6 2 | Dichtblindniet A 4.0x7.9 718745-91 | Alu 0.000 |0.000
7 1 | Beipack 728011 X 0.000 |0.000
- Pos. Stk B Zeichnungsnr. Werkstoff VolumenMasse
| 0s. Stk. enennung Artikelnr. erkstoff “rimey | kel | |
vvsecitheurf_gzgsxiwiga\l/cehrv?el_#é?t?gzﬁgcgfslr Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A2
et o tieurs e | DINISO | kanten
Fimaamangng oo Senteinarea anorrm | 2708-M-S | DIN6784 | Werkstoff: - X Gew.: 138.46kg
: Datum Name N .
- . Bear. | 26072015 | HeTiGs | Cperfiacher -
i Uberarb. . . Gepr. .
4 ' " |Freig. . . Benennung:
b . 02.08.02016 [HET/AR Gru ndgerat kpl
a Serienfreigabe 10.01.02016 HET/MH AUSTROFLAMM G bH
4 Typenschildkorrektur 22.11.2015 HET/MH AUStrOﬂamm'PlatZrn1 POl |y 2 . 0
3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A-4631 Kreng|bach Zeichnungsnummer: Index: Blatt1
2 Musteriiberarbeitun 06.08.2015 |HET/GS|
1 Muster : 26.07.2015 |HET/GS I I " 800009 a von 3
Index Anderung Datum |Name éULsATARDg Modelname: 800009 Zng.name: M_800009




2 | 3 | L | B) | 6 i 8

Schmierstofftabelle B Schmierstofftabelle B
A
-
| B
0 °
D
st =
C
1 1 |Rundt r geschw. 778181-29|x 0.295]2.314
2 1 |T rglas rund 778035 Neoceram 0.618]1.545
3 1 |Ovaldichtung 17x9x2250] 718675 Textilglas]0.168]0.16§
4 1 |Flachdichtung 10x5x230pD 718438 Textilglas]0.061]0.061
5 1 |T ranschlag 771091-92]11.0038 0.002]10.017
=) 6 1l |Glasleiste rechts 778185-29]11.0038 0.02810.221D
7 1 |Glasleiste links 778186—-29]11.0038 0.028]0.221
8 1 |[Verschlussriegel 778188-29]11.0038 0.002]10.011
9 1 |[Griffwelle 778189-2911.0038 0.026]0.2073
10] 1 |Verschlussgriff 778187-2911.0038 0.006]0.044
11] 2 |ISK-Schr. m.n.K. M5bx10| 718587-92]10.9 0.00010.004 ]
— s 12] 8 |ISR Sh.-tracs 40x8 718593-92]1Stahl 0.00110.009
T 13| 2 |ISR Sh.-tracs 40x10 718626-92|Stahl 0.000[0.004
Zeichnungsnpr. YolumelMasss
Pos|StK. Benennung Artikelnr.werkStOf% lamt]| [kgllE
Wellorgabe Sowie Yervielfatigung d eser jAugememfoL. Werkstick [Mafsta: 125 Format: DIN A3
Unjerlage, Verwertungund Mitteilung |hr'es. Inhallts D IN |SO -kanten
ind nicht gestattet.soweit nicht ausdricklict
B o e | 2768-M-S |DIN 6784 |Werkstoff: x Gew.: 4.83kg
Datum Name .
. . |Bear.[29.11.2012 | Kurzmann Operfl ache: -
-> QT 05.01.2016 HET/MH(Q Gep[‘ . . .
Stkl. Norm 02.07.20% |Kurzm. |Freig 01.09.2013 | Kurzmann Benennung:

01.05.201 |Kurzm. |'—\) url [j T GP k D L

Freigabe 04.02.2014 [Kurzm. AUSTROFLAMM EIIT]DH
0-Serie 2.0 01.09.2013 [kurzm. | Astroflamm-Platz 1 E| —|_ - M O ﬂ T a g e

V| |lo|ln |lalm ||l | |-

Freigabe 0-Serie | 03.06.203 [kurzm. | A_4 6371 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Bl
Pa— att 1
Uberarbeitet 09.04.2013 [Kurzm. ,7,78 ,l 8 O 1
Schmierstofftabelle B 719880 -> 776180 | 09.04.2013 [Kurzm. g von

Index Anderung Datum |Name Mogelname: 7768180 Zng.name: M_778180

| 2 | 3 L |




Y

1]

1
I
\ H
I~

1277

582.3

7

A-A

1 1 |Keramottwand links 719786 Keralith [1.146]1.719
2 1 |Keramottwand rechts 719787 Keralith [1.146]1.719
3 1 |Keramottwand hinten 719785 Keralith [P .225]3.338
4 1 |Keramott Zugplatte 719788 Keralith [] .487]2.23(
5 1 |Keramottboden hinten 778531 Keramott P .072]1.608
[ 1 |Keramottboden vorne 778532 Keramott P .201]0.3027
7 1 |Keramottboden links 778533 Keramott PD .456]0.683
8 1 |Keramottboden rechts 778534 Keramott P .473]0.710
Zeichnungsnpr. YolumefMasso
Pos|StK. Benennung Artikelnt. Werkstoff lam$]| [kg]
w(-zsictzlr{;g\tllee”ggwien%cgrv[{érf§??ig?1?1;chgfenser lIN.L[_I]QITIEiﬂTOL. W erkst ick [MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
Unjerlage, Verwertungund Mitteilung |hr'es. Inhallts D IN |SO -kanten
ind nicht gestattet.soweit nicht ausdricklich
P oviomaniung g Smaront avertannt| 2100-M-S |DIN 6784 fWerksfoff: Gew.: 12.28kg
Datum Name .
Bear.[07.07.20%| WeT/Gs |operftache: -
Eep_r. - Benennung:
reig. X X

Serienfreigabe

08.01.2016 HET/MHQ

Muster

30.7.2015 HET/GS

Index

Anderung

Datum [Name

AUSTROFLAMM GmbH

Keramoft kpl.

Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

Polly 2.0

Zeichnungsnummer:

778530

Index:

d

Blatt
von 1

Modelname: 778530 Zng.name: MI_778530




1 | 2 | 3 | 4
5 | 6 | 7 |
1 1 | Grundkoerper geschw 778741-29 | X : 8
2 | 1 |FRGussdeckel kpl. 778208 X 1 Verschivabics T PE
3 | 1 | Dichtung Zuluftrohr 778909 FIBERFRAX FT 2571 Aschebox kpl - 778148-29 11.0038
4 1 | Dichtung Zuendung 728049 FIBERFRAX]FT 58 | 1 |K-Scheibe i, M10 820y 5
5 | 1 |Luftrohr geschweiszt 778747 X 1 50 | 1 |S.schutz Klz 71826791 | Stahl DIN9021
6 | 1 |Zindrohrkpl. 778749 X 25 -schutz Klapprostmotor /78808 1.0038 elo-vz
7 | 12 | Kontaktscheibe gezahnt 728254 Stahl verz 61 112 ?trah.lenSChUtZ L 778109-95 |1.0038_elo-vz
8 | 12 | Erdungssymbol 778005-95  1.0038_elo-vz 03T € TKabelbindor 2.6:200 718546-97 | Stahl DIN7500C
9 | 21 | SK-Mutter mit Flansch 723916 St_4.8-- 05 5 TBusel zesch 8x200 779022 1.0038
10| 2| Tankanbindung 778203-29 | 1.0038 64 | 1 Strahlungsblech oben Z5B O TRRE
11 | 37 | Taptite ISR-LKS M5X12 718433-92 | Stahl DIN7500C 65 2 TSK-Mutter M10 78524 _ IX
12 1 Tankkpl 778381 X 66 | 1 | Gussbrenntopf bearb [1000392 8 PR
13 | 10 |ISR Sh.-tracs 40x10 718626-92  Stahl BN20191 e T4 Tk Senk Mexiz 778526 | GG20
14 | 1 |Schneckenschacht kpl 778110 X 681 1 IR tEnI M2 71822415 1 10.9 DIN7991
15 | 1 | Trogstuetze 778089-29 | 1.0038 60 1 Fuehlorronr gesch 778764 X
16 | 1 |Vorspannwinkel "Tank" 778127-29 |1.0038 70 | 1 |Rit lerro FEEER 778675
17| 7 [Scheibe o.F. £M5 718062-92  Stahl DIN125 T T TKreng 778767-92 | 1.0038
} 8 1 8 [BRLKS Mox12 718041-92 | 10.9 1507380 72 | 1 | Dichtung Zuluftstutzen ;52628'92 FBERE
9 | 1 | Trogdeckel 778126-95 | 1.0038_elo-vz 7371 Zuluftrohr geschw 8 | FIBERFRAXIFT
20 | 4 |Bundlager 12x8 778049 Sinterbronze 74 1 | Deckel Rufkwand 778750-23 X
21 | 2 |lagerplatte 7/78793-29 | 1.0038 75 | 1 |FlanschDichtun 7702652 L3030
22 | 2 |SK-Schraube M5x8 718055-97 | 8.8 DING33 e Toich scheib @8 /78810 FIBERFRAX FT
53 1 1 | Schwenkmotorflansch 7880726 T1.0038 76 ich.-scheibe @8 718598-92 | Federst. DIN6799
24 | 2 ISR Sh.-tracs 50x12 718625-92 | Stahl BN20191 Ll e ey 77816029 |x
25 1 LMA Belimo 779006 1.0038 2o 5 L\)EE:_IK.SI’QV\5X16 718649-92 10.9 1SO7380
26 | 1 Anschluszplatte 778011-29 | 1.0038 RV vl 778779-29 X
27 | 2 |1SK-Schr. m.n.K. M5x10 718587-92 | 10.9 BN1206 8111 [Hizeschuts /1514892 18 PR
28 | 2 |ISR-Senk. M3x10 718605-92 |1.0038 82 | 2 |Taptite ISR-LKS M5X10 eses 1.0038_elo-vz
29 | 1 Schwenkachse lang var2 778806-92 | 1.0/18 83 | 1 |Silikonschlauch D8x2x1000 s Sta'hl PIRT00E
30 | 1 |Schwenkachse Lager kurz /78224-92 |1.0038 84 | 1 |Silik b 778795 Silikon
31 5 | KScheibe f. M6 21813192 Stahl SN o4 - KI IbO|BSCh]aUCh D8x2x1000 BLAU | 778812 Silikon
32 2 Sich-mutier M6 71864091 |8 DIN98OV 86 1 Steuereinheit (inkl. Sich,) Y R
33 | 1 | Schwenkachse Lager 77822592 1.0038 87 | 1 Display Premium XL 8776 zusd)
34 | 1 | Blende oben geschw 778081-29 | x 88 | 1 |Kabel gjﬂ ALPHA®6 FEROIA
35 | 1 |Flachdichtung 8x2x402 710096 Keramikfaser 89 | 1 Wi = 779052 Zus-30_XXXAXX
§6 1 | AC-Radialgeblaese D150/ D80 EBM 728255 X RCL)Bet 778811 X
7 | 1 | Rueckwand 778762-29 11.003 Zeichnungsnr.
38 | 12 | SK M6 HUT/FEF 3 o163 TSiahl Pos. Stk. Benennung Artikelor, | Werkstoff | Norm
39 | 3 | Dichtung 8x2x 710096 Textilglas
40 | 1 |Revisionsronde "Mitte" 778144-29 |1.0038
41 | 7 |SK-Mutter M6 718076-92 8 DIN934
42 | 2 |Revisionsronde 778143-29 |1.0038
43 1 Tgrblendenleiste 7781 75-29 1 0038 Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
44 | 1 | Turblendenanschlag 778177-29 [1.0038 nieetergabe souie Ververigug doser | Allgemeintol. | Werkstiick | Maistab: — 1:10 Format:  DIN A3
45 1 Ti rauflage 778193-29 1 sind giéht ges‘taat?qusli)r\]/veit lr?lilrlllt”;%;z:'iilmgr?ns DIN ISO -kanten
0038 zugestanden. Mit der Ent i i
46 | 12 |ISKLKS M6x20 718042-92 10.9 1SO7380 Zuwiderhandiung der Schadanersatz anerkannt. 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 117.84kd
47 | 8 |ISR Gew.-stift M5x6 718032-92 |1.0038 DIN916 Datum | Name sche:
48 | 1 | Tirlager oben 778194-29 | 1.0038 Bear. | 2607.2015| HeTGs | Oberache: - Vol 15.670 L
‘518 i \T/?réfhllfsmaﬁe | 778149-29 | 1.0038 i e ey Fopeprees e [ Benennung:
urplendenscharnier 778‘] 76_29 10038 b Uperarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH ' "
51 8 ISK-SChI’ mnK M6X1 0 71 41 1 2_92 ‘I 0.9 BN1206 a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH Gru ndkorper mont.
52 1 SChe|ben]uftreduktion 7282 62_29 X 4 Verschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroflamm-PIatz 1 PO”y 2.0
53 | 1 | Luftblende geschw. 778140-29 | x 3| Musteriberarbeiung | 01102015 WETMHG  A-4631 Krenglbach | Zeichnungsnummer: Index:
5412 Skschraube M5x16 71815292 8.8 e el I |778740 ‘ sl
Index Anderung Datum |Name éﬁ\m . . =
1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 1 Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




U

1:2

49

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name

Bear. | 26.07.

2015 HET/GS

Oberflache: -

Allgemeintol. | Werkstiick | MaBstab: 1:10 Format: DIN A3
DIN ISO -kanten
2768-m-S | DIN 6784 |Werkstoff: X Gew.: 117.84kd

vol.. 15.670 L

Gepr.

Uberarb. Schr. Luftfl.Kabelb.

02.08.2016

HET/AR] Freig_ .

Benennung:

Uberarb. Schrauben / Dichtunge

n14.03.2016

iermgPTC_WM_L

IFECYCLESTATE

:Grundkorper mont.

Serienfreigabe

10.01.2016

Yerschiedenfarbige Silikonschl.

23.11.2015

Musteriiberarbeitung

01.10.2015

HET/MH A-4631

Rostantrieb versetzt 21.08.2015 |HET/GS]
Muster 26.07.2015
Index Anderung Datum |Name

[ETMHY AUSTROFLAMM GmbH
[ETMHe Austroflamm-Platz 1

HET/GS] I I II

AUSTRO
FLAMM

Polly 2.0

Krenglbach

Zeichnungsnummer:

778740

Index:

C

Blatt 2
von 1 C

Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




m

! S

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name )
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015 | HET/GS vol: 15.670 L
Gepr.
- p Benennung:
c | Uberarb. Schr. Luftfl Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR| Freig.

b Uperarb. Schrauben / Dichtunggn14.03.2016 HET/MH . . G ru n d ké rpe r m O n t .

a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH
4 Yerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 POl |y 2 . 0

3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 3
2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 [HET/GS}
1 Muster 26.07.2015 |HET/GS I I " 778740 C von 10
" AUSTRO
Index Anderung Datum |[Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




1:2

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

Allgemeintol. | Werkstiick

MaRstab: 1:10 Format;

DIN A3

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name N
Oberflache: - :

Bear. | 26.07.2015| HET/GS Vol 15.670 L

: Gepr.
- p Benennung:
¢ |Uberarb. Schr. Luftfl.Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR] Fre|g_
b Uberarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH: Gru nd ko rper mont
a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH P ” 2 0
4 Verschiedenférbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 O y .
3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: B|att4
2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 [HET/GS}
1 Muster 26.07.2015 |HET/GS| I I " 778740 C von 1C
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name )
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015 | HET/GS vol: 15.670 L
Gepr.
- p Benennung:
Uberarb. Schr. Luftfl Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR| Freig.

Uberarb. Schrauben / Dichtungen14.03.2016 HET/MH . . G ru n d ké rpe r m O n t .

Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH
VYerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH! Austroﬂamm_PlatZ 1 POl |y 2 . 0

Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH: A-4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt 5
Rostantrieb versetzt 21.08.2015 |HET/GS]

o 1 Muster 26.07.2015 [HET/GS I I " 778740 C von 1C

" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE

N|w| s |0 |oT|o |-




1:2

o

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich

Allgemeintol. | Werkstiick
DIN ISO -kanten

MaRstab: 1:10

Format:

DIN A3

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name N
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015| HET/GS Vol 15.670 L
Gepr.
- p Benennung:
Uberarb. Schr. Luftfl.Kabelb. | 02.08.2016 |[HET/AR Fre|g,
Uberarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH G r'u n d ko rpe r m O n t .
Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH
VYerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH! Austroﬂamm_PlatZ 1 POl |y 2 . 0
Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 6
Rostantrieb versetzt 21.08.2015 [HET/GS}
Muster 26.07.2015 |HET/GS| I I " 778740 C von 1 C
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name )
Oberflache: - :
~ - » ~ | Bear. [ 26072015 HET/GS vol.: 15.670 L
1:2 : : . - | Gepr.
- p Benennung:
c | Uberarb. Schr. Luftfl Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR| Freig.

b Uperarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH . 8 . G r'u n d ko rpe r m O n t ]
a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH
4 Yerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 POl |y 2 . 0

3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 7
2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 |HET/GS|
1 Muster 26.07.2015 |HET/GS I I " 778740 C von 10
- AUSTRO
Index Anderung Datum [Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




£

.\
0
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. h
Datum Name N
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015 | HET/GS vol: 15.670 L
Gepr.
- - Benennung:
c | Uberarb. Schr. Luftfl Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR| Freig. . .
b Uberarb. Schrauben / Dichtungen14.03.2016 HET/MH 9 G ru n d ko rpe r m O n t .

a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH
4 Yerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 POl |y 2 -0

3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH A_4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 8

2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 |HET/GS

1 Muster 26.07.2015 |HET/GS| I I " 778740 C von 1C
AUSTRO

Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




/

e NNNE

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name N
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015 | HET/GS Vol 15.670 L
Gepr.
" p Benennung:
¢ |Uberarb. Schr. Luftfl.Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR] Fre|g_
3: 1 0 b Uperarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH G ru n d ko rpe r m O nt
a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH P | | 2 0
4 Yerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 O y .
3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH: A-4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt 9
2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 [HET/GS}
1 Muster 26.07.2015 |HET/GS| I I " 778740 c von 10
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntoI. Werkstlck | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrucklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 11 784kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name N
Oberflache: - :
Bear. | 26.07.2015 | HET/GS Vol.: 15.670 L
. Gepr.
- p Benennung:
c | Uberarb. Schr. Luftfl.Kabelb. | 02.08.2016 |HET/AR| Fre|g, . .
b Uperarb. Schrauben / Dichtungén14.03.2016 HET/MH G ru n d ko rpe r m O n t )
a Serienfreigabe 10.01.2016 HET/MH! AUSTROFLAMM GmbH P | | 2 O
4 Yerschiedenfarbige Silikonschl. 23.11.2015 HET/MH AUStr0f|amm-P|atZ 1 O y .
1 5 3 Musteriiberarbeitung 01.10.2015 HET/MH: A-4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt 1(
" 2 Rostantrieb versetzt 21.08.2015 |HET/GS|
1 Muster 26.07.2015 |HET/GS| I I " 778740 c von 10
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778740 Zng.name: M_778740_ERSATZTEILLISTE




5 6 ] 8
1 1 |FR Gussdeckel 778034 GG20 0.697]15.089
2 1 |Runddichtung grau 14x1pP00 4223 Textilglas|0.164[0.164
Zeichnungsnpr. YolumelMasss
Pos|StK. Benennung Artikelnr.werkStOf% ldmt]| [kg]
Schut k h DIN 34 beacht .
weictelr{gg\tlleerrggr\;vien?/cervielf6lrigu$|agcdieenser' \IA[L[_I]EI'HEIHTOL. W erkst ick [MaRstab: /|2 Format: D IN A3
Unferlage. Verwertungund Mitteilung ihr'es. Inhallts D IN |SO -kanten
ind nicht gestattet.soweit nicht ausdricklich
qugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei| 2748-m-S |DIN 6784 |Werkstoff: X Gew .: 525kg
uwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt
Datum Name A
Bear.[25.03.2013| Kurzmann Oberfl &che: -
Gepr. - Benennung:
. . - |Freig|03.06.2013| Kurzmann ‘
g 06.01.2016 HET/MH( FR GUSSde[keL I«(DL
f Stickliste norm. 02.07.2014 |Kurzm. AUSTROFLAMM EIIT]DH
e |DWG ia. / Freigabe 1.2|01.05.20% [Kurzm.| A\ stroflamm-Platz 1 E| —|_ - M O ﬂ T a g e
d Freigahe 0.02.20% kurzm. | A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index:
i Blatt 1
C Freigabe 0.5 21.10.2013 |Kurzm.
b Freigabe 0-Serie 03.06.2013 |Kurzm. 778208 g von 1
Index Anderung Datum |Name Mogelname: 778208 Zng.name: M_778208




A | 5 6 ] 8
A
| A ]\
| A 0 0 |
=~
M| —
| = / ‘
4l e I == I
‘ i O ) I, | O B
\
S -
C
(167) ¢
B 156 |
\ -
yuj :
U
1 1 |Z ndrohr geschw. 778750-29|x 0.227]
2 1 |Z ndpatrone HDP 300W 728266 1.0038 0.103
Zeichnungsnr. i Massd
Pos|Stk. Benennung Artikefm:{/\?erksto:fNorm kal|
wﬁﬁZ?EéEeJ"éﬁﬁvkae"ava[{e'{'raffig'ﬂenagméfe"ser Allgemeintol. Werkstick [MaBstab: 1.2 Format: [JIN A3
Unjerlage, Verwertungund Mitteilung ihres. Inhallts D |N |SO -kanten
ind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich
Jugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei| 2768_-m-S |DIN 6784 |Werkstoff: ¥ Gew.: O 33kg
uwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt :
Datum Name .
Bear.|30.7.2065 | HeTses |operflache: -
Gepr. . . .
Freig 206-01-06| HET/MHQ |oCnennung:
/indrohr kpl.
: AUSTROFLAMM GmbH
c 7an uea 2016-08-12 | Lt Austroflamm-Platz 1 GT_MOﬂTage
b Flachdicht entf. 14.03.2016 EET/MHG A-Aé:ﬂ erng[ha[h Zei[hnungsnummer; Index: Blatt ,l
3 Serienfreigabe -> GT | 06.01.2016 HET/MHO
1 Muster 30.7.2015 HET/GS I I " 7787[*9 C von 1
Index Anderung Datum |Name ?Ei% Modelname: 778749 Zng.name: M_778749




Alle offenen Stoszstellen/Spalte
mit Silikon abdichten!

1 2 |ISK LKS M5x12 718041-92]10.9 1507380 [ 0.004
2 | 12 |Scheibe o.F. f.M5 718062-92|Stahl DIN125 | 0.00¢
3 2 | SK-Mutter M6 718076-9218 DIN934 | 0.004
4 3 |SK-Mutter M5 718148-9218 DIN934 | 0.001
5 4 |ISK LKS M5x8 718561-92110.9 1507380 [0.00Z
6 4 |ISR Sh.-tracs 40x10 718626—-92|Stahl BN20191 | 0.00Z
7 2 |ISK LKS M5x20 718647-92110.9 1507380 [0.004
8 1 |[MG_Si. Profidichtg. L=pP338708 Silikon 0.15¢
9 3 |[M5-UT/FEF 3 718761-93|Stahl BN4575 0.003
10| 1 |P-Deckel kpl 728030 X 4.487
11| 1 |Kabelschutz UI 728203-29]11.0038 0.09¢
12| 2 |Silikon—Metall-Puffer | 772099 1.0038 0.034
13| 1 |Strahlungsblech unten | 778124-95]1.0038 elo-vz 1.684
14| 1 |Montageabdeckung 778209-9511.0038 _elo—-vz 1.069
15| 1 |Tank vorne 778548-9511.0038 _elo—-vz 3.87(
16| 1 |Tank hinten 778722-9511.0038 elo—-vz 3.68(
17| 1 |Aufsteckplatte SiMG-PrpfiB723-29|1.0038 1.52]
18| 1 |Druecker 778778-9211.0038 0.0085
19| 29 |Dichtblindniet A 4.8x10DMUSTER Al BN926 0.00d
Zelchnungsnr. L ~Norm |Masss
Pos|StKk. Benennung ArtikelnfNerkstorf (kg ]
W(esiﬁzggé\éirrggwiene\‘/?rv[{érf@??igﬂ%%chdtfenser AlLgemeintol.|Werkstick [MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
e et Sl e e DIN IS0 | -kanten
gestanden, M1 g Eigegemonne wira be!| 2768-m-S  DIN 6784 | Werkstoff: x Gew.: 16.69kg
Bear. 20[1]:-10U3n-114 N?tTe Oberfl ache: -
Efepirg'.zo%-.oa-m | Benennung:
Tank kpl
AUSTROFLAMM GmbH : :
Austroflamm-Platz 1 GL@ |[hTe |L
. A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt ]
b Lt. Doku 2016-07-15 | Lt I I " 77838/] D von 2
Index Anderung Datum |Name éﬁ\m Modelname: 778381 Zng.name: M_778381




1 1 |Aschebox geschw. 778151-291x 0.25812.027
2 1 |AB Griffbuchse 778157-9211.0038 0.001]10.0049
3 1 |Aschboxgriff 778156-9211.0038 0.01310.104
4 1 |SKM M12x1.25 n.F. 718574-9218 0.00110.009
5 1 |AB Grifflager 778158-9211.0038 0.00110.004
6 1 |ISR-ZK-Schr. M4x10 718533-15]8.8 A2 0.000]10.004
7 1 |ISR-ZK-Schr. M4x16 718489-9218.8 0.000]10.004
8 1 |AB Verschlussreiber 778159-9211.0038 0.002]10.011
9 1 |ISK LKS M5x8 718561-92110.9 0.000]10.004
101 1 [Runddichtung grau 14x1p204223 Textilglas|0.070]10.07d
Zelchnungshr. VolumeMassa
Pos|StK. Benennung Artikelnl“.werkStOf% ldmt]| [kg]
Weltergabe Sowie Yervielfatigung dieser jAugeme infol.|werkstick [Mafstab: ~ 33:100  |Format: DIN A3
e icnt gestaitel-coweit nicht ausarackti] - O IN 1SO | -kanten
et W e Criegemarne i bet] 2768-m-S |DIN 6784 |Werksioff: Gew.: 2.2kkg
n N 05.01.20%6 iliET/MHu Bear. 09[?(?4T 0% Kl\lrjmaenn Oberflache: -
g Stkl. Norm 02.07.20% [kurzm. | Gepr. .
f |DWG ia. 7 Freigabe 1.2 | 01.05.201% |Kurzm. Freig.01.09.2013 Kurzmann Benennung:
e Freigabe 04.02.201 |Kurzm. A S [ h e I:] O X k D L
d Freigabe 0.5 21.10.2013 |Kurzm.
4 0-Serie 2.0 01.09.2013 |Kurzm. AAIEJSSTIE]E]LZI}I-]A”I\:I_MPLETZDH'| E| —|_ - M O ﬂ T a g e
b Freigabe 0-Serie 03.06.2013 |Kurzm. A-L631 Krenglhath Zei[hnungsnummer; Index: Blatt ,l
E] berarbeitet 09.04.2013 |Kurzm.
- 719850 -> 778150 | 09.04.2013 [Kurzm, 7 7 8 1 5 O N von 1
Index Anderung Datum |Name Mogelname: 778150 Zng.name: M_778150




2 3 5 6 7 8
|
) L
L |
</
1 3 | HMS Seitlich 728028 HMS 1.125 13.375
2 1 | HMS Seitlich RM 728281 HMS 0.895 2.686
3 | 2 |HMS Seitenwand 778218 HMS 9.729 129.187
4 | 4 |HMS Halterung oben/unten 728018-95 | 1.0038 elo-vz 0.004 | 0.030
Q/ 5 | 2 | HMS Halterung seitlich 728019-95 |1.0038 elo-vz 0.019 |0.152
Zeichnungsnr. VolumenMasse
— Pos. Stk. Benennung Artikelnr. Werkstoff dm?] | [ke] E

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdruicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: X Gew.: 71.61 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. - )
Datum Name N
Oberflache: -
Bear. | 14.11.2013 | Kurzmann
Gepr. . .
- Benennung:
Freig. | 13.01.2013 | Kurzmann H M S gk | S hI
e HMS Halter, 2 Steine entfallen 02.11.2016 | Osta. AUSTROFLAMM GmbH GT H M S B
d neue Teile f. alle Polly-Typen| 26.02.2016 HET/MH Austroﬂamm_PlatZ 1 = a u g ru p pe
c 778025 entfallen 27.01.2013 | Kurzm. A_4631 KrenglbaCh Zeichnungsnummer; Index: Blatt 1
b Halterungen hinzu 13.01.2013 | Kurzm.
a Seite/Riickwand geteilt 13.11.2013 | Kurzm. I I II 800005 e von 1
" AUSTRO
Index Anderung Datum [Name FLAMM Modelname: 800005 Zng.name: MH_800005




A
. -
B
|
C
_ D
V
[}
’
] -
]
]
1 2 |Stahlverkleidung 778040 X 1.26519.927
Zeichnungshr. YolumefMasse
Pos|StK. Benennung Artikelnt. erkstoff lamt]| [kqllE
N1
- Schut k h DIN 34 beacht .
Weiﬁelr{gg\tlleerrggr\;viena\/cervielfalriguf'lagcdieenser' lIALLgernem’roL. W erkst ick |[MaBstab: 17:100 Format: DIN A3
Unferlage. Verwertungund Mitteilung ihr'es. Inhallts D IN |SO -kanten
— estanden- Mif ger Enfgegennahne wird bel|
2LLllg\:isclearhancl.lung der Schgdgnersaiz anerkannt 2768_”]_5 DIN 6784 |Werkstoff: X Gew. 1985k[_:]
Datum Name .
Bear. [10.04.2013 | Kurzmann Oberfl ache: -
Gepr. . . .
FreigJ03.06.2013| Kurzmann Bge?ennﬁnf' k[ ) [:I k L
ahlverkleidung kp
: : : - AUSTROFLAMM GmbH
e Freigabe 0.5 21.10.2013 [Kurzm. Aus’rrof[amm—PLa’rz '| p O L L y
d 0-Serie 2.0 01.09.2013 (Kurzm. A-L631 erng[ha[h Zeichnungsnummer: Index: Blatt ,l
4 Freigabe 0-Serie 03.06.2013 [Kurzm. d
b iberarbeitet 09.04.2013 |Kurzm, 800002 e von 1
Index Anderung Datum |Name Mogelname: 800002 Zng.name: M_800002




HMS Halter, 2 Steine entfallen 02.11.2016 | Osta.

Index

Anderung Datum |Name

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

AUSTRO
FLAMM

4 5 6 7 8
i
i L
o
</
[ ﬁ < >
1 3 | HMS Seitlich 728028 HMS 1.125 13.375
2 | 1 |HMS Seitlich RM 728281 HMS 0.895 12.686
3 | 4 'HMS Halterung oben/unten 728018-95 | 1.0038 elo-vz 0.004 | 0.030
Q/ 4 | 2 | HMS Halterung seitlich 728019-95 |1.0038 elo-vz 0.019 |0.152
Zeichnungsnr. VolumenMasse
— Pos. Stk. Benennung Artikelnr. Werkstoff dm?] | [ke]
s chutzvermerk nacl eachten
WSeitherE;abe sovtie ng?(i.ﬁé?t‘itgzng :i:eser Allgemeintol. | Werkstiick | MaRstab: 1:5 Format: DIN A3
Ui it gestatitsoweit ncht ausdrickicn | DIN 1SO -kanten
Zienemandiung dor Schadonereats anenn, | 2768-M-S | DIN 6784 | Werkstoff. X Gew.: 13.23kg
D N )
Bear. 12.?)t2l.12ng14 Ost::;:wski Oberflache: -
Gepr.| . .
Fri?;. 12.02.2014 | Ostaszewski Benennung:

HMS kpl. Keramik/Speckstein
GT-HMS Baugruppe

Zeichnungsnummer:

800008

Blatt 1
von 1

Modelname: 800008 Zng.name: MH_800008




1 2 | Specksteinseitenteil 7780116 X 8.239]117.61
Zeichnungshr. VolumeMassd
Pos|StK. Benennung Artikelnl“.werkStOfé lamt]| [kg]
Schut k nach DIN 34 beacht )
Weilengabe Sowie Vervielfd tigung dieser lIALLgernemToL. W erkstick [MaBstab: 1.5 Format: DIN A3
Unjerlage, Verwertungund MjHei_Lung ihr'es. Inhallts D |N |SO —kant
ind ;ncgt ge;t_erurrdei.sgwrelr n||:h|r1 ausdr icklic anren
ZLLllgvfiSd:rPh:th{lunlg dor sghagsgﬁgpsatrgea;’é;ﬂagﬁ; 2768-m-S |DIN 6784 [Werkstoff: X Gew.: 35.31k[_:j
Datum Name .y
Bear. [7.01.200 | Mayr |oDerfLche: -
Gepr. - - Benennung:
Freig)01.09.2013| Kurzmann ung: .
Keramik kpl
AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1 p 0 L L y
: : : A-4631 Krenglbach |Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b 0-Serie 2.0 01.09.2013 |Kurzm.
a iberarbeitet 19,04.2013 [Kurzm. 800003_)()( D von 1
Index Anderung Datum |Name Modelname: 800003 Zng.name: MK_800003




5 6 ] 8
1 2 |Specksteinseitenteil 7780116 X 12.56[36.27
Zeichnungshr. VolumelMassd
Pos|StK. Benennung Zutikelnr.werkStOfé[dm¢] (kg1
Schut k nach DIN 3% beacht ‘
weictelr{gg\tlleerrggr\;vien?/cervielf6lrigu$|agcdieenser' \IA[L[_I]EI'HEIHTOL. W erkst ick |[Mafstab: /|5 Format: D IN A3
Unferlage. Verwertungund Mitteilung ihr'es. Inhallts D IN |SO —kant
ind plcgi ge;terlrrdei.sgwren nicht ausdricklich anten
. Mi hme wird bei —m- : .
{ovioriung g Shasmarant avertannt| 2108-M-S |DIN 6784 fWerksfoff: Gew.: 72.44kG
Datum Name A
Bear.[7.01.207] Mgy _|ODerflache: -
Gepr. - Benennung:
Freig)01.09.2013| Kurzmann ung:

0-Serie 2.0

01.09.2013

Kurzm.
E] iberarbeitet 19.04.2013 [Kurzm,
Index Anderung Datum |Name

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

Polly

Speckstein kpl

Zeichnungsnummer:

800004 -XX D

Index:

Blatt
von 1

Modelname: 800004

Zng.name: MS_B800004




A
i::f_-.\:;:u: _E-ij' Fal i T J Fi ’__, l-, '\_-) 4 0 Kuace Avstroflema SmbH
KO I l -provvesteabirsts Kerpsr wascd Tract 239m Boacts Nylon 050 we d Konasennr: 388 Detu~: 2013 £2 32
KOBRA ]
i
B
llilllllllllll”“” _1
i EE A 10| ] o
- fL -
0 C
D
| ZNr:301640
£
\,leistce':‘?tluzk\::r;ﬁ::(e 'vg:vglufﬁ:::igb\:\ué::c}izger MaBstab: 3-10 |F0"‘l'|0t‘ DIN A3
e, Jerr b Mithng Fres ol ——
y anden. ¢ “Ent Wil i ieferan .
z:?diﬁi:d&un’;tdg:risrr: er?ee:::g‘eune::a?\i' Best.-Nr: 301 €40 Gew.: 0'000'<9
. . . Datum Name | Version/Type: Index - Lieferant: Kok
Boor [1L09.2013]  Meyr  |Hersteller:  Kobra Abkzgy ]ORN
?i?? 11052013] Mayr | BENEMNUNG:
Reinigungsburste ©40x100
AUSTROFLAMM GmboH '
Austroflamm-Platz 1 R_NOPMtell
A-4631 Krenglbach  |Zeichnungsnummer: Index: Blott 1
. . T T 640170 - von
AUSTRO
Index] Anderung Datum (Name FLAMM 640170 Zngname: R_640170




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntOI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: 1.0038 Gew.: 0.1 Okg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name .
Boar T0s07.2016 | mermro | Oberfiache: HDPO2

Gepr. . .
Freig. | 04.07.2016 | HET/MHO

Benennung:

Zundpatrone HDP 300W
N astotemmeaz 1 | V_Normteil

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 02.12.2016 | Osta.
a Freigabe 04.07.2016 HET/MH: I I " 728266 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 728266 Zng.name: V_728266




Datum Name

2 | 3 5 6 7 8
o
(o]
<
0
™
AN
<
— - — =
GeometrleSklzze f Kabelfertlger Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntoI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, V rt d Mitteil ihres Inhalt
e o | DINISO | anter
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: Zus-75 Gew.: [2]kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Bear. | 14072016 | HETMAO | OPerflache: -

Gepr. . . Benennung:

Freig. | 14.07.2016 | HET/MHO ung:
Flammfuehler

c Foto dazu 01.12.2016 | Osta.

b 160->150 2016-0922 | Il

a Skizze f. Kabelbaumfert. | 04.06.2016 HET/MH
Index Anderung Datum |Name

AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

FLAMM

GT_Normteil

Zeichnungsnummer: Index:

728274 Cc

Blatt 1
von 1

Modelname: 728274 Zng.name: V_728274




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntOI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: 1.0038 Gew.: 0.1 gkg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name .
Oberflache: -
Bear. | 01.12.2016 | Ostaszewski
Gepr. . .
- Benennung:
Freig.| 01.12.2016 | Ostaszewski 9

STB 602031_80
AUSTROFLAMM GmbH |y s Normteil

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Foto/ Freigabe 01.12.2016 | Osta. I I " 779016 a von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: STB_602031_80 Zng.name: V_779016




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntoI. Werkstlck | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts DIN |SO -kanten

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUS'BO_XXXXXX Gew.: OOOkg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name .
Bear. | 2016-03-14 It Oberflache:  Index
Gepr. : ] '
Freig. | 2016-03-14 It Benennung:

Netzanschlusskabel
AUSTROFLAMM GmbH V Normteil

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 01.12.2016 | Osta.
a Freigabe 14.03.2016 Itl I I II 779501 b von 1
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 779501 Zng.name: V_779501




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntOI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts D|N |SO -kanten

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUS'BO_XXXXXX Gew.: 0.00 kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name . .
Bear. | 2016-03-14 I Oberflache: -
Gepr. . .
Freig. | 2016-03-14 i Benennung:

Kabel FTF/RTF
AUSTROFLAMM GmbH 1y s Normteil

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 02.12.2016 | Osta.
a Freigabe 2016-03-14 Itl I I II 779503 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 779503 Zng.name: V_779503




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntOI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts D|N |SO -kanten

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUS'BO_XXXXXX Gew.: 0.00 kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name . .
Bear. | 21.08.2013 | Kurzmann Oberflache: -
Gepr. . .
Freig. | 01.09.2013 | Kurzmann Benennung:

Kabel STB
AUSTROFLAMM GmbH .
Austroflamm-Platz 1 V_Normte”

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 01.12.2016 | Osta.
a DWG iiberarbeitet 30.07.2014 | Kurzm. I I " 779506 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 779506 Zng.name: V_779506




Q8

QeQqq

"o
n—.'
e
1
o]
)
» U o
I
N
= K
=
E Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
_ Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntoI. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
— Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
= : sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrticklich DIN ISO -kanten
- zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: zus-30 Gew.: [2]kg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name
Bear. | 01.12.2016 | Ostaszewski

Oberflache:  ALPHAG5-230 BOX

Gepr. . .
Freig. |01.12.2016 | Ostaszewski

Benennung:

Steuereinheit ALPHAGS
AUSTROFLAMM GmbH V Normteil

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Foto/Freigabe 01.12.2016 | Osta. I I " 778776 a von 1
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 778751 Zng.name: V_778751




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntol . | Werkstick | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUs-30 XXXXXX Gew.: 0.00 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. —
Datum Name . .
Bear. | 2016-03-14 i Oberflache: -
Gepr. . . .
Freig. | 2016-03-14 it I;rm_cFlrm:un;
m
AUSTROFLAMM GmbH :
Austroflamm-Platz 1 V_Normtell
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 01.12.2016 | Osta.
a Freigabe 14.03.2016 | It I I " 77901 7 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 779017 Zng.name: V_779017




5 6 7 8
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntol . | Werkstuck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: 1.0038 Gew.: 0.21 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. ) o
Datum Name .
Bear. | 25.04.2016 | HET/MHO Oberflache: -
Gepr. . . .
Freig.| 25.04.2016 | HET/MHO TzncesmlggB M SZ
AUSTROFLAMM GmbH V Normteil
Austroflamm-Platz 1 —
' A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 02.12.2016 | Osta.
a Freigabe 25.04.2016 HET/MH I I " 7281 45 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 728145 Zng.name: V_728145




5 6 7 8
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntol . | Werkstick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: 1.0038 Gew.: 0.00 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.
Datum Name . .
Bear. | 30.11.2016 | Ostaszewski Oberflache: -
Gepr. : Benennung:
Freig. | 30.11.2016 | Ostaszewski KS EgBM RPM
AUSTROFLAMM GmbH :
Austroflamm-Platz 1 V_Normtell
- Zeichnungsnummer: Index:
A-4631 Krenglbach eichnungsnumme de Blatt 1
a Foto/Freigabe 30.11.2016 | Osta. I I " 7281 43 a von 1
" AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 728143 Zng.name: V_728143




1 1 | Netzstecker, -schalter/Sicherg 779001 zus-30_xxxxxx 0.090

2 1 | Powersplittereinheit 779007 1.0038 0.313
Zeich :

Pos. Stk. Bennenung efrt{f(:?finr Werkstoff [\?E;’e

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielféltigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

Allgemeintol. | Werkstiick

MaRstab: 4:5

Format: DIN A3

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
tanden. Mit der Ent hme wird bei e ) .
S miune dor S e, | 2768-m-S | DIN 6784 | Werkstoff. X Gew.: 0.40kg
Datum Name .
Bear. [ 2016-01-26 It Oberflache: -
Gepr. . . '
Freig. | 2016-11-30 I E”S‘”‘L”;-ST SCH S| PS
AUSTROFLAMM GmbH .
Austroflamm-Platz 1 V_Normte”
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
, T 728144 a et
Index Anderung Datum |Name AFLusAm Modelname: 728144 Zng.name: V_728144




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntol. Werkstlck | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts D|N ISO -kanten

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUS'30_XXXXXX Gew.: OOOkg

Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Datum Name
Bear. | 30.07.2014 | Kurzmann

Oberflache: |ndex -

Gepr. . .
Freig. | 30.07.2014 | Kurzmann

Benennung:

KS ZP/KO/SM/GR CON/C
AUSTROFLAMM GmbH |\/ N o rmteil

Austroflamm-Platz 1

A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 02.12.2016 | Osta.
a Freigabe 30.07.2014 | Kurz. I I " 728003 b von 1
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 728003 Zng.name: V_728003




Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
We(i;teL:g;lbe sowie Vervielfltigung dieser AIIgemelntol . | Werkstlick | MaRstab: 1:10 Format: DIN A3
Unterl , Vi rti nd Mitteilung ihres Inhalts
nsier:dagi?:htZ;vg?at?eq?sl:)weit nicht ausdriicklich DIN ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: ZUs-30 XXXXXX Gew.: OOOkg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. —
Datum Name . .
Bear. | 2016-03-14 i Oberflache: -
Gepr. . . .
Freig. | 2016-03-14 it BS";”EQIJ 11-20
-2UCMm
AUSTROFLAMM GmbH H
Austroflamm-Platz 1 V_Normtell
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
b Foto 19.12.2016 | Osta.
a Freigabe 2016-03-14 Itl I I II 779034 b von 1
AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 779034 Zng.name: V_779034




5 6 7 8
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten . .
Weitergabe sowie Vervielfaltigung dieser AIIgemelntoI . | Werkstick | MaRstab: 1:1 Format: DIN A3
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdricklich DI N ISO -kanten
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 2768-m-S DIN 6784 | Werkstoff: PP Gew.: 0.01 kg
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt. e
Datum Name . .
Bear, | 01102015 | neTmiro | OPerfiache: -
Gepr. : - Benennung:
Freig.| 06.01.2016 | HET/MHO g
AUSTROFLAMM GmbH V Normteil
Austroflamm-Platz 1 —
b Foto 01.12.2016 | Osta. A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index: Blatt 1
a Serienfreigabe 06.01.2016 HET/MH
1 Muster 01.10.2015 HET/MH I I " 728280 b von 1
- AUSTRO
Index Anderung Datum |Name FLAMM Modelname: 728280 Zng.name: V_728280




	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten



	Blatt 1
	Blatt 2
	Ansichten
	new_view_10


	Blatt 3
	Ansichten
	new_view_9


	Blatt 4
	Ansichten
	new_view_11


	Blatt 5
	Ansichten
	new_view_7


	Blatt 6
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 7
	Ansichten
	new_view_8


	Blatt 8
	Ansichten
	new_view_12


	Blatt 9
	new_view_19

	Ansichten
	Blatt 10
	new_view_22

	new_view_23
	new_view_24
	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 2
	new_view_7

	Blatt 2
	new_view_7

	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	new_view_1
	oben_2


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	new_view_3


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	VORDERANSICHT
	ANSICHTLINKS
	ANSICHTOBEN
	3DANSICHT


	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT



